
Notulen Algemene Ledenvergadering
8e ALV Coöperatie Buurtstroom Energie-U 

Datum : Maandag 24 juni 2024
Tijdstip : 20:00 uur
Plaats : Online
Aanwezigen : Rama Jagerman ( Voorzitter )

  Leo Dijkema ( Penningmeester)
  Thomas van der Vlis ( Dakenbeleid )
  Peter van Herrewegen ( Algemeen bestuurslid )
  Jelmer Schreuder ( Algemeen bestuurslid )
  Jamal Addouti ( Ledenadministratie & Backoffice)
  Minne Sytsema ( Projectleider Centrales )
  Sander Ekstijn ( Kascommissie)

1. Opening
Rama Jagerman opent om 20:00 uur namens het bestuur de 8e ALV en heet iedereen welkom. 
Tevens geeft hij uitleg over de regels en afspraken voor het bijwonen van de online ALV. 
Deelnemers kunnen gedurende de ALV vragen stellen door gebruik te maken van de chatbox.

Thomas van der Vlis vraagt namens het bestuur toestemming voor het maken van een opname van 
de ALV. De opnames worden gebruikt om niet aanwezigen deelnemers de mogelijkheid te geven 
om op een later tijdstip de ALV te bekijken.

Aanwezig 25 deelnemers van verschillende centrales naast het bestuur.

1A. Vaststellen agenda
Rama stelt de agenda vast conform de presentatie en uitnodiging.

Gevraagd besluit: Het bestuur vraagt de aanwezigen om de agenda van de ALV van 24 juni goed 
te keuren en vast te stellen.

Niemand heeft bezwaar en er zijn ook geen toevoegingen vanuit de deelnemers.

Besluit: De agenda ALV 24 juni 2024 is goedgekeurd en vastgesteld. 

1B. Mededelingen en vragen
De Leden is gevraagd in de uitnodiging om mededelingen en vragen voor de ALV te mailen naar 
het bestuur. Ingekomen mededelingen en vragen worden bij het betreffende agendapunt opgepakt. 
De vragen die in de chatbox binnenkomen worden of gelijk of bij het betreffende agendapunt 
opgepakt.

Ingekomen mededelingen : Geen



1C. Vaststellen notulen 7e ALV 19 juni 2023.
Rama loopt de 7e notulen ( zie bijlage uitnodiging ) pagina voor pagina door met de aanwezigen. Er 
zijn geen op of aanmerkingen vanuit de aanwezigen.

Gevraagd besluit: Het bestuur vraagt de vergadering om de 7e notulen ALV 19 juni 2023 goed te 
keuren en vast te stellen.

Besluit: De 7e notulen ALV 19 juni 2023 zijn goedgekeurd en vastgesteld.

2. Jaarverslag

2A. Verslag kascommissie 2023
Sander Ekstijn en Willem geven een toelichting over hun achtergrond en de bevindingen van de 
kascommissie.  Deze zijn ook beschikbaar gesteld in het rapport van de Kascommissie.

De kascommissie geeft als advies dat de jaarrekening 2023 vastgesteld en goedgekeurd kan worden.

Gevraagd besluit: Het bestuur vraagt de vergadering om de jaarrekening en volledige boekhouding 
van 2023 vast te stellen en goed te keuren.

Besluit: De jaarrekening en volledige boekhouding is vastgesteld en goedgekeurd

Gevraagd besluit: Kascommissie vraagt aan de aanwezigen over er interesse is om zitting te 
nemen in de Kascommisie.

Besluit: Kascommissie 2024 is gevormd en goedgekeurd. Sander Ekstijn en Willem zijn de 
kascommissieleden voor het boekhoudjaar 2024.

3. Bestuur

3A. Decharge van het bestuur
Gevraagd besluit: Het bestuur vraagt de ALV het bestuur voor het boekhoudjaar 2023 decharge te 
verlenen over het gevoerde beleid. Rama vraagt ter controle aan alle aanwezigen of tegenspraak is. 
Dit is niet het geval

Besluit: De ALV geeft het bestuur decharge over het boekhoudjaar 2023.

3B. Nieuwe samenstelling bestuur 2024



Maaike Hermsen geeft aan helaas het bestuur te verlaten vanwege zitting in een ander bestuur. Wij 
hebben afgelopen periode twee nieuwe aspirant-leden geworven. Peter van Herrewegen hij gaat in 
eerste instantie beginnen als algemeen bestuurslid. Tweede aspirant-lid is Jelmer Schreuder ook hij 
begint als algemeen bestuurslid.

Gevraagd besluit: Het bestuur vraagt de ALV of er bezwaren zijn om Peter en Jelmer van aspirant 
bestuursleden naar volwaardige bestuursleden te benoemen. 

Besluit: Niemand stemt tegen, iedereen is voor. Gevraagd besluit is goedgekeurd.

4. Begroting 2024
Leo loopt de begroting door van 2024 en geeft daar waar nodig een toelichting. Bijzonderheden in 
de begroting zijn.

-Extra inkomsten door het aanleveren van leden bij Samen OM
-Extra inkomsten door hoge energieprijzen. 

-Extra kosten voor onderhoud o.a. Scope 12
-Extra kosten door verhoging verzekeringen
-Extra kosten door ontwikkeling van nieuwe centrales

Gevraagd besluit: Het bestuur vraagt de ALV om de begroting van 2024 vast te stellen en goed te 
keuren.

Besluit: Gevraagd besluit is goedgekeurd en vastgesteld

5. Ontwikkelingen  2024 

Centrale Buurthuis zuilen heeft één maand stil gelegen en in de laatste maanden van 2024 gaan de 
panelen gedemonteerd worden. Deelnemers van centrale Zuilen worden op de hoogte gehouden.

Centrale Hoograven De ARM; er is blikseminslag geweest vlakbij de centrale aan de omvormers 
hebben wij geen schade de kabels daarin tegen hebben wel schade opgelopen. Wij hebben het snel 
gedetecteerd en binnen acht dagen was de schade hersteld.

Buurtstroom heeft momenteel twee projecten die in een ver stadium zijn op het gebied van 
ontwikkeling.

Van Amersfoort de Bron is inmiddels het Recht van Opstal opgesteld en is deze klaar om te 
ondertekenen door betrokken partijen.

Van Centrale PAX op de Europlaan zijn inmiddels alle participaties verkocht.

De aspirant-leden van buurtstroom zijn naar deze ALV volwaardige bestuursleden geworden. 
Hierdoor komen er twee vacatures vrij voor aspirant bestuurslid. Deze functie vervul je voor één 
jaar daarna bestaat er de mogelijkheid voor beide partijen middels een stemming tijdens de ALV de 
aspirant bestuursleden voor te dragen voor een volwaardig functie als bestuurslid.



6. Rondvraag & sluiting

Ingekomen vragen

Vraag: Is de salderingsregeling van toepassing bij de Buurtstroomprojecten? 

Antwoord: Nee, die is niet van toepassing.

Vraag: Hoe gaat het met de marktprijs van elektriciteit? 

Antwoord: We hebben een dynamisch contract met om|nieuwe energie. De komende jaren wordt de 
stroomprijs misschien lager maar de prijs die wij krijgen van om|nieuwe energie is boven het 
gemiddelde. We onderzoeken of we in de toekomst curtailment (tijdelijk uitschakelen centrales) 
en/of batterijopslag kunnen toepassen.

Vraag:  Eén keer in de drie jaar is er een winstuitkering aan deelnemers. Hoe gaat dat als je je 
panelen verkoopt? 

Antwoord: Als de winstuitkering bepaald is, krijgt de actuele eigenaar van de panelen de 
winstuitkering.

Actie vanuit bestuur: Bestuur gaat komend jaar een voorstel uitwerken voor een nieuwe manier 
van verdelen van de winstuitkering. In de ALV van 2025 presenteren zij hun voorstel. 

Bij de nieuwe centrales, die onder de SCE-regeling vallen, is de uitkering jaarlijks. Deze jaarlijkse 
uitkering blijft ongewijzigd. 

Vraag: Gelden er terugleverkosten aan de energieleverancier bij Buurtstroom? 

Antwoord: Nee, die gelden niet. Dat is alleen voor particulieren met zonnepanelen op hun eigen 
dak.

Rama sluit de vergadering


